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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 30.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DOS VEREADORES JULIO KULLER  E PASTOR EZEQUIEL) 

Projeto de Lei n° 207/2025: 

Altera a redação do art. 52 da Lei nº 14.522, de 23/12/2022 – CÓDIGO DE OBRAS E DE 

EDIFICAÇÕES MUNICIPAL. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                             CFOF – Favorável. 

                             COSPTTMUA - Favorável. 

                             CAPICTMA – Favorável. 

_______________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei n° 054/2025: 

Denomina de EZIDIA MACHADO MOREIRA e Estrada Rural que interliga as localidades 

de Sete Saltos de Cima e de Sete Saltos de Baixo, no Distrito de Itaiacoca, nesta cidade 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n° 168/2025: 

Denomina de HELENA CARNEIRO DOS SANTOS a rua pública municipal que 

menciona. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei 179/2025: 

Denomina de JOÃO GONÇALVES RIBEIRO, o trecho de via pública entre a Rua Alberto 

Tramontin, estendendo-se por 70 m (setenta metros) até o final da rua  Parque Shangrilá, 

Bairro Contorno, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n° 144/2025: 

Altera Lei n°. 14.650, 30/05/2023, que dispõe sobre os Empregos, Funções Carreira, 

Remuneração e Gratificações de Pessoal da Fundação Municipal de Saúde de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

       CFOF – Favorável. 

       COSPTTMUA – Favorável. 

       CSAS – Favorável. 

 

SUBSTITUTIVO GERAL de autoria do PODER EXECUTIVO: Dê-se ao Projeto de Lei 

epigrafado, a seguinte redação... 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

       CFOF – Favorável. 

       COSPTTMUA – Favorável. 

       CSAS – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei n° 189/2025: 

Institui O Plano Plurianual do Município de Ponta Grossa para o quadriênio 2026/2029. 

 

PARECER:          CFOF – Favorável. 

________________________________________________________________________    

DOS VEREADORES JULIO KULLER E FABIO SILVA  

Projeto de Lei n° 190/2025: Dispõe sobre a criação do Cordão de Identificação para 

Pessoas Surdas no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

                  COSPTTMUA – Favorável.    

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 
Nº 438/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao jovem artista BRUNO GUSTAVO RICHARDS DA SILVA, idealizador da CAPIVARATÍPICA, em reconhecimento à 

sensibilidade, talento e impacto social de seu trabalho. 
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Nº 439/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida às voluntárias do Projeto Sopa Solidária com Amor, realizado pela Associação de Moradores do Núcleo Rio verde e Núcleo 
Pitangui. 

 

Nº 440/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à BANDA DA CORPORAÇÃO MUSICAL MARISTA PIO XII, sob a direção do Coordenador Sr. Antônio Carlos Schmidt, 
pela conquista da seguinte premiação, no dia 6 de Abril de 2025, na cidade de Amparo/SP.: Campeã Brasileira de Percussão Sinfônica e 

Campeã Brasileira de Orquestra de Metais e Percussão, durante participação do Campeonato Brasileiro de Bandas de Concerto. Parabéns 

a todos os envolvidos pela brilhante conquista! 

 

Nº 441/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida Sra. Ana Claudia Marochi. 

 
Nº 442/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida Sra. Bruna Miranda. 

 
Nº 443/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida Sra. Roselia de Lourdes Ribeiro 

 
Nº 444/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida Sra. Adriane Lopes 

 

Nº 445/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida Sra. Reni Aparecida Eidam 

 
Nº 446/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida Sra Andrea Marques Ribeiro. 

 
Nº 447/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Sr. JOILSON DE OLIVEIRA, GCM da Secretaria de Cidadania e Segurança Pública. 

 
Nº 448/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 

O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à empresa KLS Serviços de Coleta LTDA, mais conhecida pelo nome fantasia “Giba Entulho” pelo compromisso com a 

comunidade local, desempenhando um papel fundamental na gestão de resíduos da construção civil e limpeza urbana.  

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 2044/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, em especial à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, que seja realizada, com a máxima urgência, a 
execução dos serviços de desentupimento, verificação e alinhamento de manilhas na Rua Perita, em frente ao número 77, no bairro 31 de 

Março. 

 

Nº 2045/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 

aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a limpeza de troncos e galhos de árvores na rua Osvaldo 

Cruz, em frente ao número 974.  

 

Nº 2046/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências quanto a recolocação da placa de preferencial entre as Ruas 

Abílio Holzmann e Pref. Cel. Vitor Antônio Batista Chácara Neves Bairro Neves pois a mesma está quebrada o seu poste.  

 

Nº 2047/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências para desentupir os Bueiros da Rua Benjamim Franklin e 

inserção da mesma no plano de pavimentação.   
Nº 2048/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a  Rua Izabel Ossowski, 

entre as ruas Rio Nilo e Rio Paraguai, CEP 84064-210, no Bairro - Periquitos, na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 2049/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência o recape asfáltico do final da rua Mario Lima dos Santos, bairro Estrela, nesta cidade. 

 
Nº 2050/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, o reforço da iluminação na rua Almeida Garret, na vila Curitiba, neste Município. 

 
Nº 2051/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, o reforço da iluminação na rua Laerte Bittencourt, no Jardim Ibirapuera, neste Município. 

 

Nº 2052/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no programa de pavimentação asfáltica a rua Ilha do  

Mel, situada no Gralha Azul,  Bairro Contorno. 

 

Nº 2053/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no programa de pavimentação asfáltica a rua Ayrton 

Berger, situada no Shangrilá, Bairro Contorno. 
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Nº 2054/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no programa de pavimentação asfáltica a rua Tobias 

Paulino de Freitas, situada no Shangrilá,  Bairro Contorno. 

 

Nº 2055/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua Beato Ceferino Malla, 

localizada em Uvaranas. 

 

Nº 2056/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização e estudos para implantação de uma lombada 

elevada na rua Cândido Borsato, próximo ao número 793, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 2057/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Buraco de Bueiro na Rua Querência do Norte esquina com Rua 
Serra do Piquiri, Vila Odete, Uvaranas. 

 
Nº 2058/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Cel. Fabricio Vieira esquina com Rua 
Enfermeira Adelaide Pareta, Francelina, Uvaranas. 

 
Nº 2059/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Buraco de Bueiro na Rua Constantino Borsato esquina com Rua 
Pedro Beninca, Vila Bom Jesus, Uvaranas. 

 
Nº 2060/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Zacarias de Goes e Vasconcelos, 
Uvaranas. 

 
Nº 2061/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Rodolfo Serzedelo, no trecho entre as Rua 
Zacarias de Goes e Vasconselos e Av. Dom Geraldo Pelanda, Uvaranas. 

 

Nº 2062/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização de vaga de estacionamento no estacionamento 

ao lado da CMPG.                                 
Nº 2063/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de uma Academia ao ar livre ao lado do Campo Society do Quero 
Quero, Cará Cará. 

 

Nº 2064/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento  trecho não pavimentado da Rua Dr. 

Washington Subtil  Chueire no Jd. Ipiranga. 

 

Nº 2065/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento da Rua Elvo Christian Muniz de Carvalho no 

Jd. Ipiranga. 

 

Nº 2066/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento da Rua Francisco Herculano no Jd. Ipiranga. 
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Nº 2067/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento da Rua Manoel Wambier Jr. no Jd.Ipiranga. 

 

Nº 2068/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento da Rua Ruy Faria no Jd.Ipiranga. 

 
Nº 2069/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Buraco de Bueiro na Rua Souza Franco, prox. nº 85, Jd. 

Carvalho. 

JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores da citada Rua, alegando risco de acidente dos moradores 

que utilizam a mesma. 

 
Nº 2070/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Carlos Chagas, Jd. Carvalho. 

 
Nº 2071/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Souza Franco, Jd. Carvalho. 

 
Nº 2072/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da Sanepar na Rua Cel. Francisco Ribas esquina com 
Rua Comendador Miró, Centro. 

 
Nº 2073/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
Henrique Ligeski, próximo ao nº 383, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2074/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
União da Vitória, entre a Rua Lourival Justus e Itambaraca, Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 2075/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica nas rua União da Vitória, 
Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 2076/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a implantação de galerias pluviais na rua União 
da Vitória, no trecho entre a Rua Suiça e a Rua Lourival Justus, Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 2077/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a implantação de galeria pluvial e ligação com a 
galeria do outro lado da rua, na rua Rosalina Azambuja, em frente ao nº 113, Contorno, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 26 de junho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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